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Balvan v Lukově žaludku ještě o něco ztěžkl. „Myslel jsem, že 
něco takového není možné.“

„Velkoadmirálové byli vybíráni právě kvůli schopnostem dosa-
hovat zdánlivě nemožných cílů,“ podotkl Karrde suše. „Podrobnosti 
o útoku jsou dosud nejasné. Bylo by zajímavé zjistit, jak to velkoad-
mirál navlékl.“

Takže Thrawn měl dreadnaughty z Katany; měl klony do jejich 
posádek; a teď měl pro ty klony zajištěný přísun potravin. „Tohle 
není jenom předehra k další sérii náhodných výpadů,“ řekl pomalu 
Luke. „Impérium se chystá na mohutnou ofenzivu.“

„Začíná to tak vypadat,“ souhlasil Karrde. „Řekl bych, že budete 
mít plné ruce práce.“

Luke se na něj zahleděl. Karrde měl jako vždycky klidný obličej 
i hlas, on však vycítil, že už si zdaleka není tolik jistý. „A nic z toho 
vás nepřimělo změnit názor?“ pobídl ho.

„Já se k Nové republice nepřidám, Skywalkere,“ zavrtěl Karrde 
hlavou. „Z mnoha důvodů. Třeba už jenom proto, že tak docela ne-
věřím jistým osobám ve vaší vládě.“

„Myslím, že Fey’lya už se dostatečně zdiskreditoval –“
„Nemluvím jenom o Fey’lyovi,“ přerušil ho Karrde. „Víte stejně 

dobře jako já, v jaké oblibě mají Mon Calamariané pašeráky. A teď, 
když byl admirál Ackbar dosazen zpátky do rady i do funkce nejvyš-
šího velitele, my z branže si musíme zase začít hlídat záda.“

„Ale jděte,“ zasupěl Luke. „Snad si vážně nemyslíte, že Ackbar 
bude mít čas honit se za pašeráky?“

Karrde se křivě pousmál. „Úplně vážně ne. Ale nehodlám na to 
vsadit svůj život.“

Slepá ulička. „Tak dobrá,“ řekl Luke. „Přejdeme na čistě obchodní 
úroveň. Potřebujeme vědět, co Impérium dělá a co má v plánu – 
a o tom vy nejspíš máte určitý přehled. Mohli bychom od vás takové 
informace koupit?“

Karrde se zamyslel. „Snad by to šlo,“ řekl opatrně. „Ale jen když 
budu mít konečné slovo ohledně toho, které informace vám prodám. 
Nedovolím, abyste z mé skupiny udělali neoficiální pobočku novo-
republikové rozvědky.“

se pěstovat pomalu. Pokud si vzpomínám, za minimum se vždycky 
považoval jeden rok.“

Z vedlejší ulice před nimi vyšla skupinka pěti Vaathkreeů. Impé-
rium zatím klonovalo jenom lidi, ale Luke je přesto raději prověřil. 
Zase nic. „Říkáte jeden rok?“

„To je naprosté minimum,“ opakoval Karrde. „Četl jsem několik 
dokumentů z doby před klonovými válkami, podle kterých by byla 
vhodnější doba tří až pěti let. Je to samozřejmě rychlejší než stan-
dardní lidský růstový cyklus, ale není to důvod k panice.“

Luke vzhlédl k vyřezávaným věžím. Jejich červenooranžové stěny 
se koupaly ve sluneční záři a ostře kontrastovaly s kypícími bílými 
mraky, které se k nim valily od moře. „Co kdybych vám řekl, že klo-
ni, kteří na nás zaútočili na Kataně, byli vypěstovaní za dobu kratší 
než rok?“

Karrde pokrčil rameny. „Záleží na tom, o kolik kratší.“
„Celý růstový cyklus trval patnáct až dvacet dní.“
Karrde se prudce zastavil. „Cože?“ otázal se a upřel pohled na Luka.
„Patnáct až dvacet dní,“ opakoval Luke a zastavil se vedle něj.
Dlouhou chvíli mu Karrde upřeně hleděl do očí. Pak se pomalu 

odvrátil a znovu se dal do chůze. „To není možné,“ prohlásil. „Musí 
to být omyl.“

„Můžu vám sehnat kopii té analýzy.“
Karrde zamyšleně přikývl a zahleděl se kamsi do prázdna. „Tím 

by se aspoň vysvětlovala ta věc s Ukiem.“
„S Ukiem?“ zamračil se Luke.
Karrde na něj pohlédl. „Ovšem – nejspíš jste byl nějakou dobu 

mimo spojení s přáteli. Předevčírem Imperiálové provedli několika-
násobný útok v sektorech Abrion a Dufilvian. Vážně poškodili vo-
jenskou základnu na Ord Pardronu a dobyli soustavu Ukio.“

Lukovi se v žaludku usadil těžký balvan. Ukio bylo jedním z pěti 
nejdůležitějších výrobců potravin v celé Nové republice. Dopad, 
který to bude mít už jenom na samotný sektor Abrion – „Jak těžké 
škody utrpělo Ukio?“

„Zřejmě vůbec žádné,“ odpověděl Karrde. „Mé zdroje tvrdí, že 
bylo dobyto s nepoškozenými štíty i zbraněmi země–vesmír.“


